Определение
1 вариант

1. Какое утверждение является неверным?

1) Определение обозначает признак.

2) Определение отвечает на вопросы: какой? Который? Чей?

3) Согласованные определения выражаются полными и краткими формами прилагательных.

4) Определения бывают согласованными и несогласованными.

2. Укажите определение в предложении: Женщина помоложе больше ничего не могла сказать.
1) Женщина

2) Помоложе

3) Больше

4) Ничего

3. Определите тип подчеркнутых определений в предложении: В лунном свете светилась бледная ширь улицы.
1) Оба согласованные

2) Оба несогласованные

3) В лунном – несогласованное, бледная – согласованное.

4) В лунном – согласованное, бледная -несогласованное.

4. Какой частью речи выражено определение  в предложении: Пересохшие страницы затрещали.

1) Прилагательным

2) Причастием

3) Местоимением

4) Порядковым числительным

5. Укажите цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые.

Собаки наши (1) привязанные к деревьям (2) вдруг (3) почему-то залаяли (4) и как-то глупо смотрели на землю.
1) 1,2,3,4
     2 ) 1,2,3   

3) 1,2

4) 1,2,4

6. Определите вид связи, при помощи которой определение в предложении связывается  с определяемым словом.
Вечерняя вода застыла неподвижно.
1) Согласование
2) управление

3) примыкание

Прочитайте текст и выполните задания 7-11
(1)Широкий двор весь был покрыт сияющим, белым, мягким снегом. (2) Синели на нем глубокие человечьи и частые собачьи следы. (3)Воздух, морозный и тонкий, защипал в носу, иголочками уколол щеки. (4) Каретник, сараи и скотные дворы стояли приземистые, покрытые белыми шапками, будто вросли в снег. (5) Внизу стояла новенькая сосновая скамейка с витой веревкой. (6) Никита осмотрел – сделано прочно, попробовал – скользит хорошо, взвалил скамейку на плечо, захватил лопатку, думая, что понадобится, и побежал по дороге вдоль сада к плотине. (7) Там стояли огромные, чуть не до неба, широкие вётлы, покрытые инеем, - каждая веточка была точно из снега.

7. Из четвертого предложения выпишите все слова, выступающие в роли определений.

8. Укажите номер предложения, в котором определения отсутствуют.

9. Выпишите из текста распространенное(ые) согласованное(ые) определение(я)

10. Выпишите из пятого предложения словосочетания, в состав которых входят определения, и укажите вид подчинительной связи в этих словосочетаниях.
